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ATA da 7ª Reunião Ordinária da Comissão Própria de 

Avaliação – CPA/UNIRIO, Portaria 82, de 10 de fevereiro 

de 2023, realizada no dia quinze do mês de junho do ano 

de dois mil e vinte e três, às 14:00h, online.  

 

No décimo quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, a Comissão 

Própria de Avaliação – CPA/UNIRIO, por força do art. 9º do seu Regimento 

Interno, reuniu-se para Reunião Ordinária onde estiveram presentes os 

membros: Sidney Oliveira Rodrigues, Silvia Helena da Silva Figueira, Lívia 

Eduarda da Silva Pinto, Abílio Valério Tozin, Wilson Ferreira Mendes e Priscilla 

Torres Pinheiro Alves. Sérgio Luiz Gomes da Luz justificou sua ausência. Juarez 

Batista Campos Júnior e José Carlos da Silva Rios não compareceram. Como 

primeiro encaminhamento foi aprovado a pauta da reunião que ficou assim: 1- 

Aprovação da Pauta; 2- Leitura e aprovação da ata anterior; 3- Guia de 

Indicadores de Satisfação da Autoavaliação Institucional UNIRIO - Triênio 2021-

2023 - "Parte 1"; 4- Assuntos Gerais. Aprovado por unanimidade. Tratando os 

itens da Pauta: 1. Aprovação da Pauta – Aprovada por unanimidade. 2. 

Aprovação da ATA anterior - A leitura da ATA anterior foi realizada por Sidney, 

onde foram apontadas três correções ortográficas por Silvia. Aprovado por 

unanimidade. 3. Guia de Indicadores de Satisfação da Autoavaliação 

Institucional UNIRIO - Triênio 2021-2023 - "Parte 1" – Proposta da secretária, 

Carolina: a criação de um novo segmento para os novos ingressos da UNIRIO, 

onde excluiria perguntas mais aprofundadas, onde os mesmos não saberiam 

responder. Sidney apontou que traria maior dificuldade para inserção de mais 

um segmento na Autoavaliação, dificultando o trabalho de acompanhamento da 

CPA, deste modo, a proposta foi retirada pela mesma. Wilson propôs 

acrescentar na questão QA01, do Eixo 1.2 que trata sobre o grau de satisfação 

em relação a Autoavaliação Institucional: “à Comissão Própria de Avaliação? ” 

Em referência a CPA. Aprovado por unanimidade. Como não houveram ofertas 

para supressão ou modificação para esta questão, Sidney propôs manter as 

questões QA05 a QA10, da forma como estão. Aprovado por unanimidade. 

Sidney sugeriu a exclusão das questões QA11 e QA12, por se tratarem de 

questões que falam sobre a pandemia, onde não se aplica mais. Aprovado por 

unanimidade. Sidney sugeriu a alteração do item 2.11, questão QA13b, para Item 

2.10 e propôs também modificar o segmento que poderá respondê-lo, sendo o 

segmento 1 e 10. Excluir também o comentário: "1- Estas questões somente 

continuarão a ser aplicadas enquanto perdurarem as situações geradas pela 

pandemia por Covid-19." Aprovado por unanimidade. Sidney sugeriu a alteração 

do Item 2.11, questão QA14, para Item 2.10 e propôs também modificar o 
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segmento que poderá responde-lo, sendo o segmento 1 e 10. Excluir o 

comentário: "1- Estas questões somente continuarão a ser aplicadas enquanto 

perdurarem as situações geradas pela pandemia por Covid-19." Aprovado por 

unanimidade. 

4. Assuntos Gerais – O Sr. Abílio propôs que fosse inserida propagandas 

informando o papel da CPA à comunidade universitária antes do respondente 

começar a responder a Autoavaliação Institucional, com os seguintes 

questionamentos: “O que é CPA? ”, “Por que responder ao questionário? ” e 

“Qual o resultado dessas respostas? ”. Aprovada por unanimidade.  O Sr. Abílio 

também reforçou sobre a necessidade de um diálogo sobre obrigatoriedade de 

discentes, docentes e técnicos-administrativos em responderem a Autoavaliação 

Institucional e se há a possibilidade de recompensa por este feito. Sidney 

informou que este diálogo será realizado na primeira reunião da CPA no mês de 

julho. Aprovado por unanimidade. Sidney informou que encaminhará a segunda 

parte do documento “Análise do GIAS Triênio 2021 a 2023 – Eixos 3” pelo Google 

Drive para os membros contribuírem com seus comentários até a data da 

próxima reunião, que ocorrerá no vigésimo nono dia do presente mês.  Nada 

mais havendo a se tratar pelo Colegiado da CPA, deu-se por encerrada a reunião 

tendo sido lavrada a presente ATA por mim, Carolina Pereira da Silva, que 

secretariei a reunião e por Sidney Oliveira Rodrigues, Coordenador da CPA que 

presidiu a reunião. _#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_# 

 

 


